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HanomuHaem!
Kaxkpas 3apava vactin 1 oueHmBaercs 1 nepBUYHbIM
H6annom (13 30 BO3MOKHbBIX).

. BbICOLIKII

B 2012 rogy B EI' BnepBble BONAYT 3a4aHViA MO TEOPUMN BEPOATHOCTEN, ECTECTBEHHO, 3TO
OyayT npocTeiume 3agaun. Peluas 3aaaqum, B KOTOPbIX PACCMATPYIBAKOTCA OMbITbl C PaB-
HOBO3MOKHbIMI 3MIEMEHTAPHBIMY MICXOAAMY, HY>KHO MPUAEPKMBATLCA OOLLEI CXeMbl.

1. OnpeaesninTb, YTO ABMAETCA SIEMEHTaPHbIM CObbITUEM (MCXOA0M) B IAHHOM
cnyQaMHOM 3KCMepuMeHTe (onbiTe).

2. HanTn obuiee umcno anemeHTapHbIx cobbituia N.

3. OnipeaenuTh, Kakue anemeHTapHble cobbITVA 6MaronpruATCTBYIOT MHTEPECYOLLIEMY HaC

cobbituto A, v Hanu 1x uncno N(A). (CobbITre MOXXHO 0603HAUNTB SO0 GYKBOIA.)
N(A)

4. HaiiTvi BepoATHOCTb cobbiTuA A no opmyne P(A)= o

CnpaBoy4Hble maTepuarsbl

dnemeHTapHble cO6bITUA (371IEMEHTAPHbIE NCXOAbI) OMbiTa — MpOCTenLne
cobbITYA, KOTOPbIMY MOXKET OKOHUUTHCA CNyYanHbii onbIT. CyMma BEpOATHO-
CTel BCex 3/IeMeHTapPHbIX COObITUN OMnbiTa paBHa 1.

BepoAaTHOCTb cO6bITUA A paBHA CYyMMe BEPOATHOCTEN SN1eMEHTaPHbIX COObI-
TUIA, 611AaronpUSATCTBYIOLLMX STOMY COObITMIO.
MpoTtuBononoxHoe cob6biTue. CobbiTre 3, COCTOSALLEE U3 TEX M TONbKO
TeX 3/IEMEHTAaPHbIX MCXOL0B OMbITa, KOTOPbIe He BXOAAT B A, Ha3blBaeTcA
MPOTUBOMONOKHbBIM COObITVIO A. BEpPOATHOCTN NPOTUBOTMOTOKHbIX COObITHN
CBA3aHbl PaBEHCTBOM: P (Zl )+ P(A)=1.
O6beanHeHne cobbitTnin A U B— cobbiTre, cocTosALlee 13 SNeMeHTapHbIX UC-
XO[0B, 611aronpuATCTBYOLMX XOTA 6Gbl OBHOMY U3 cobbiTui A, B.
MepeceyeHve co6biTuin A (| B — cobbiTre, COCTOSALLME U3 JNTEMEHTAPHbIX NC-
X0[10B, 61aronpuATCTBYIOLLNX 0601MM CObbITMAM A 1 B.
®opmyna cnoxeHnsa BepoATHOCTEl HECOBMECTHbIX COObITHIN:
P(A U B) = P(A) + P(B).
HezaBucvmbie cobbiTysA. CobbiTVA A 1 B Ha3bIBAOTCA HE3ABUCUMbIMIN, €CIN
P(A N B) = P(A)-P(B).

BEPOATHOCTh TOTO, YTO HAUMHATDH UTI'DY HOJLKEH
oyner Jlerma.

Bo MHOrMxX 3a1layax MOXHO BbINMCaTb BCE dNeMEHTap-
Hble COObITUA SKCNePUMEHTA.
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, Baca, Ilersa, Koas u Jlemra 6po-
CHJIN skpebuit — KoMy HaumHaTh urpy. Hatigure

AN D W N =

Ty onaii aak s e R L e s o R e L i iy

B IIOATPYIIIY A, paBHA
NTTE AX . T8

Ina sroporo gpanirysa ocraercsa N = 50 mecrT,
u3 Hux B noarpynme A N(A) = 16 mect. Pazme-
1IleHNe TYPHUCTOB, II0 YCJAOBUIO, CAyYaiiHo, 3HA-
YNT, KOMOMHAIIMYA PABHOBOSMOKHBEI. IlosToMy
BEPOSTHOCTh TOT'0, UTO BTOPOM TYPHUCT IIOIaJeT
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DIRCHCPUMCTTTE — YUACTHUK, KOTOPLIT BT pa
nepebudi, Hepeuneanum nx:
(Bacs), (Hersn), (Kouss) un (Jlema).
O6uee Tueso saeMenTapinx cobnrruit N
panio 4,
CoObiTuio A = {sxpebuii nan na Jlemy} 6sraro-

IPUATCTBYET TOJBKO OTHO 9JIEMEHTAPHOEe COObI-
tue (Jlema). ITosromy N(A) = 1. Torma
P(A):M:l=0,25.
N 4

Omeem: 0,25.

B cryuaitHOM 9KcTIepruMeHTe CUM-
MEeTPUYHYIO MOHETY OpocaloT nBasKabl. Hatinure
BE€POSTHOCTHh TOT0, UTO PEIIKA BBLIIALET POBHO
OIWH pas.

Peuwenue. Open o6o3uaunM 6ykBoii O. Per-
Ky — OykBoii P. B omrcaHHOM 5KcIepuMeHTe
MOTYT OBITH CJIEAYIOIIie PABHOBO3MOKHEIE
dJIeMeHTapPHbIEe UCXOIbI:

00, OP, PO u PP.

3uauut, N = 4.

CobObiTuio A = {BBIIIaJIa POBHO OJHA PEIIKa}
0JIaTOIPUATCTBYIOT dJIeMeHTapHEIe coobITuss OP
u PO. IToatomy N(A) = 2. Torma

P(A):MA—)=E=O,5.
N 4
Omeem: 0,5.

B cryuaiinom skcriepumMenTe 6po-
caloT IBe UrpajgbHble KocTu. Hatinure BepoAT-
HOCTb TOT'0, YTO B CyYMMe BBHITIaIeT 6 OUKOB.

PeweHue. dneMeHTAPHBIN MCXOL B 3TOM
onbiTe — mapa uuces. [lepBoe umcIo BrImaga-
eT Ha IIepBOU KOCTH, a BTOPOe — Ha BTOPOI.
MHOXeCTBO 3J1eMeHTaPHBIX MCXOIO0B yA00OHO
npencTaBuTh TadbauIeii. CTpOKM COOTBETCTBYIOT
pesyabTaTy mepBoro 6pocka, cToja0Ibl — pe-
3yJipTaTy BToporo 6pocka. Beero samemeHTapHbIxX
coObITrit N = 36.
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daxpacum saeitkm, e cymma pasna 6. Taknx
SUCCK HATH, Suauut, cobbiTnio A = {cymma pap-
Ha 6} GaaronpusTCTBYeT HATH HJEMEHTAPHBIX
nexonon, T.e. N(A) = 5. Ilooromy
N(A 8
RA}alria I
N 36
Omeem: >_.
36

B aienyrunx 3agadax ABHO BbIMCbIBATb BCe 3JIEMEH-
TapHble NCXOo bl CTIOXKHO, HO MOXHO JOCTAaTOYHO
nerko nogcymTaTtb UX Konm4yecTBo.

B cpeguem u3 1000 akrymy-
JSITOPOB, MOCTYIMUBIINX B MPOLAMXy, 7 He-
ucmapaBubl. HalifuTe BEpOSTHOCTDL TOTO, UTO
OIVWH KYIIJIEHHBIN AKKYMYJATOP OKaMeTCsa
WCIIPABHBIM.

Pewenue. DneMeHTapPHBIN UCXOT — CAYUYAHO
BBIOPAHHBIN akKyMyiaTop. [TosTromy N = 1000.

CobbiTHi0 A = {aKKyMYyJIATOP UCIPaBeH) 6J1a-
rormpuaTrcTByeT 1000 — 7= 993 ucxona. ITosTomy
N(A) = 993. Torna
N(A) 993
%zmz 0,993.
Omeem: 0,993.

P(A)=

‘ B rpymnme mHOCTpaHHBIX TYypH-
cTtoB 51 yesoBeK, cpeau HUX ABa (ppaHIrysa.
s mocemeHusa MaJeHBKOTO My3es I'PYIIIY
CAyYaWHBIM 00pa3oM OeJAT HAa TPU IOATPYII-
IIbI, OQMHAKOBBIE IO YMCJEeHHOCTU. Haligure
BEPOATHOCTH TOTO, UTO PPAHITY3bI OKAKYTCA B
OJHOU MOATPYIIIIE.

Pewenue. B kaxxmoit moarpynmne 17 ueloBexK.
IIpucBoum ppanITy3aMm HOMepa — IePBLIA 1 BTO-
poii. Bymem cumTaTh, UTO IIEPBHIH PPaAHITY3 YiKe
3aHAJ MECTO B KaKOM-TO MOATpYyIHe (HasoBeM
ee noxarpynmna A). Hy:xHo HaliT BepOATHOCTD
TOIO, YTO BTOPOM (hpaHIly3 oKasayics B TOU Ke
nojarpyime A.

dV (1) 10O 0, 32.

P(A
) N 50

Omeem: 0,32.

B cnenylowmX3aiadax gna peleHns HyxHO NCronb30-
BaTb CBOVICTBA BEPOATHOCTEN.

BepoaTHOCTE TOT0, UTO HOBAS 1A~
PUKOBasA pPyYKa OUIIET MJI0XO0 (MM He TUIIIeT),
pasHa 0,05. [TokynaTenb B MarasmuHe BEIOHpaeT
OOHY HOBYIO pyuky. HaiifnTe BEpOATHOCTH TOTO,
YTO 9TA PyUYKa IMHUIIET XOPOIIIO.

Peuwernue. Onpenennm COObITHE:

A = {BbIOpaHHAas PyYKa MHUIIET XOPOIIO}.

W3BecTHa BEPOATHOCTH IIPOTHUBOIIOJJIOKHOTO
coOsITHA: P (f_l )=0,05.

Hcnonbayem hopmyry BEPOATHOCTH IPOTHUBO-
TIOJIOXKHOTO COOBITUSA:

P(4)=1-P(A)=1-0,05=0,95.
Omeem: 0,95.

BuatnoHucT maTh pas cTpesiser
o MUIIEeHAM. BeposaTHOCTh HOMANAHNA B M-
IIeHb IIPU O HOM BhIcTpesie paBHa 0,8. Hatizure
BEPOSITHOCTDH TOTO, UTO OMATIOHNCT II€PBLIE
TPHU pasa Iomaj B MHUIIEHH, a IMOCJeIHIe ABa
pasa mpomMaxHyJcsa. PesybTaT OKPYIVINTE IO
COTBIX.

Peuwienue. B aToii 3amaue mpeaioJiaraercs,
YTO Pe3yJIBTAT KayKIOTO CJAeAYIOIero BLICTpesa
He 3aBUCHUT OT IpeabIayux. IlosToMmy coOBITI A
{momas mpu mepBOM BBICTpeJe}, {IomaJ Impu
BTOPOM BBICTpEJIE} U T.J. He3aBUCUMbLI. Beposar-
HOCTB Kaskoro nmonaganud pasua 0,8. 3mauwnr,
BEepPOATHOCTH Ka)Ka0ro mpomaxa paBHa 1 — 0,8 =
= 0,2. Bocmosb3dyemcsa GopMyJIoii YMHOMKEHNA
BEePOATHOCTEeH He3aBUCUMBIX cOObITHI. ITomyua-
eM, 4T0 coObITHEe A = {II0I1aJI; IIOMAJ; IIOIA; IPO-
MaxXHyJICA; TPOMAXHYJICS) NUMEET BEPOATHOCTE

PA)=0,8:-0,8-0,8:0,2-0,2 =
=0,8*-0,22=0,512-0,04 = 0,02048 = 0,02.
Omeem: 0,02.
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